
ДОГОВІР № 040406-19/12/23-ІІ1К566 
шнтавкн нафтопродуктів оптовими партіями

і іпікорпсілиням електронного каталогу Рго/оїто МагкєГ (шип ціни пропозицій)

м. Луцьк 19 грудня 2023 р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ”ВОГ РЕСУРС ”, на цілі іменоване 
І Іостачальник. в особі Фефі.юва Максима Володимировича, що гі< на підставі довіреності № 263 від 10 
нісіона ш 2()22р . га

і а Опорний заклад шильної середньої освіти «Любеїпівеький ліцей» Ліобешівської селищної 
ради Волинської області, надалі Іменоване Покупець, в особі директора Дубка Віктора Олександровича, 
що ліс на ніде гаві С іагу іу. з друї ої сторони.

на підставі постанови Кабінете Міністрів України від. 12 жовтня 2022 року .МІ 178 «Про 
іаіпер іження особливостей з іійснснпя публічних закупівель товарів. робії і носам ця замовників, 
передбачених Законом України "Про публічні закунівіі” па період дії правою режиму вогшюіо стан) в 
Україні та протягом 90 дню дня його припинення або скасування” зі линами, з метою задоволення потреб 
Покупця необхідних під час воєнного стану,

іа на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 202.0 р. № 822 «Про 
затвердження Порядку формування та використання електронною каталогу» уклали даний договір про 
нижченаведене:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1.1. Посіачальник зобов'язує! вся постачаю Покупцю партіями нафтопродукти в асоріименті (код за 

ДК 021:2015 - 09130000-9 Пафіа і дистилят). а ДИЗЕЛЬНЕ ПАЛИВО, в подальшому іменовані Товар, а 
Покупець .зобов'язується прийняти Товар від Постачальника та оплатиш ного вартість на умовах даною 
Договору.

1.2. Іовар згідно даною Доювору постачається Постачальником Покупцю парііями. Під партією 
Іовару розуміється кількість та асортимент Товару, визначений в окремій видатковій накладній на Товар

1.3. Асортимент та кількість Товару (об'єм товарної парі її) погоджуються Сторонами у видаткових 
накладних на Товар

У вина, іку необхідності, за вимогою однієї зі Сторін Дог овору . С і оронами на партію І овару можу і ь 
підпису витись Додатки. з визначенням асоргимен іу. кількості та ціни І овару .

Е4.Мета використання Товару
14.1. Товар зі іднб даного До: шору постачаєшся Покупцю для виробничого споживання останнім.
14.2. У випадку, коли Покупець відноситься до переліку Замовників, на якою поширюється дія 

Постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 2022 р. К« 178 «Деякі питання обкладення податком 
на додану вартість за нульовою ставкою у період воєнною стану.» (далі - 1 Іосганова) ю Сторони погодили, 
що до припинення чи с касу ванн я воєнної о с гану операції з поеіачання Товарів за Доі овором обкладаються 
податком на додану вартість за нульовою ставкою за умови, що І Іокупець:

- здійснює закупівлю Говарів для заправки (дозаправки) або забезпечення власного ірансгюрту:
- у і римуються за рахунок коштів державного бюджету.
- здінснюс закупівлю для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки населення га 

ін тересів держави.
14.2. У випадку, коли: а) на Покупця перестане поширюватися зазначена Постанова, або: б) 

вІдбудуїься зміни. щодо особливостей ополагку вання операцій визначених Постановою. Покміень 
зобов'язаний не пізніше наступною дня з дня настання таких змін (а), б), письмово повідомніи про це 
1 Іостачальника.

к випатку. якщо зазначена в пункті 14 2. інформація виявишся недостовірною. або Нокміснь не 
нові юмиїь Постачальника про зміни згідно абз. 1 н. 14..V. Покупець зобов'язуєшся відшкодч ваі и 
Постачальнику усі додатково нараховані Постачальнику суми податкових зобов’язань (ПДВ) з операцій 
поставки товарів за ним Доюйором. суми на які зменшено податковий кредиі. штрафні (фінансами) санкції, 
юшки. додаткові втрати. виграти Постачальника, стягнення зі сторони державних органів, що накладені 
або .можу іь бу їм накладені на І Іостачальника.

Еб.Якісгь Товару повинна відповідані вимогам ДС'Т'У, І С і У, ГУУ Технічного регламенту щодо 
вимої до автомобільних бензинів, дизельною. суднових та котельних налив. Технічному реїламснту щодо 
вимог до газу скрапленого для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання га 
промислових цілей (після набрання ним чинності) га інших нормативних документів.



1.6. Постачальник маг право залучати третіх осіб для належного виконання своїх зобов'язань за 
даним Договором.

1.7. Обсяг закупівлі товару. що с предметом Договоре, може бути зменшений залежно від 
фінансових можливостей та/або виробничих потреб Покупця.

2. ЦІНА ТОВАРУ ТА ЗАГАЛЬНА СУМА ДОГОВОРУ
2.1. і (іна за одиницю виміру кількості Товару встановлюється за погодженням Сторін у видаткових 

накладних на Товар за результатами проведеною відбору Постачальника через електронний каталог 
відповідно ло постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження 
Порядку формування та використання електронного каталогу» (далі - електронний каталої).

Ціна включає податки, збори га інші обов'язкові платежі до бюджетів, передбачені чинним 
таконодавсгном України.

2.2. Загальна сума Доювору сіановиїь суму варгосіі Товару, поставленого протягом терміну дії 
даного Договору згідно з видатковими накладними та не повинна перевищувати 135775,75грн. (Сто 
тридцять п'ять тисяч сімсот сімдесят п'ять і ривень, сімдесят п'ять копійок), в г.ч ПДВ 22629,29грн.

2.3. Сіорони ноюди.іи. що ціна та одиницю Товару .на момені оіримання І Іосіача.іьником заявки 
Покупця на поставку партії Товару.може бути змінена, про що Сторони укладають додаткову уюд\ ю 
даного Договору. у наступних випад.,ах.

2.3.1. у разі коливання ціни такою товару на ринку, що відбулося з моменту у кладення договору про 
таку півлю або ост анньої о внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару . 
Зміна тни ш одиницю товару здійснює! вся пропорційно коливанню ціни т акого товару на ринку (відсоток 
збільшення ціни за одиницю товару не може перевищу ваги відсо ток коливання (збільшення) ціни нікого 
ювару на ринку) за умови документальною підтвердження такою коливання та не повинна призвести до 
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю па момент його укладення.

У нікому випадку, отримавши від Покупця заявку на поставку Товару, Постачальник надсилає до 
Покупця відповідну письмову пропозицію про збільшення ціни Товару. Підставою для внесення змін до 
цього Договору буде вважатися обгрунтоване звернення Постачальника. Наявність факт\ коливання ціни 
Товару па ринку підтверджується даними із таї а.тьіюдосту нних джерел, зокрема, але не виключно: 
Ігнрч: іікіех.тіпіїп.сопі.иа иа інагкеь Ґис! (середні ціни по Україні, або но відповідній об.іасіі). або 
Нирх юса/хсот , іакож Постачальник може надати довідку (-и) або лисі (-и) (завірені копії цих довідки 
(-ок) або листа' (-ів) відповідних органів, установ, організацій, які уповноважені надавати відповідну 
інформацію щодо коливання ціни Р >ару на ринку.

Підписання Покупцем складеної Постачальником додаткової угоди до Договору свідчить про 
досягнення Сторонами згоди про нову ціну Товару за отриманою Постачальником заявкою Покупця.

2.3.2. у зв'язку з зміною ставок податків і зборів іаабо зміною умов щодо надання пільг >, 
опо іаїкування - пропорційно до зміни іаких ставок іа або піл ьі з оподаткування, а гакожу зв'язку ізміною 
сисіеми оводаі ку ванни пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи 
оподат ку ванн я.

Для підтвердження наявності підстав для зміни ціни Товару. Сторони у додатковій угоді до 
Договору зазначають посилання на законодавчий акі, який змінює ставки податків і зборів. 
Підтвердженням можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти 
України.

У випадку іміни ставки податку на додану вартість (далі -ПДВ), ціна без ІІДВ залишається без змін, 
а ціна з і ІДВ '.більшу! гься (тменшут гься) на відповідну суму ПДВ,

У випадку іміни еіавки акцизної о податку на Товар, ціна Інвару змінюєіься пропорційно зміні 
ставки акцизного податку, що обрахву < ївся відповідно до насту шюї формули:

ЦІНА нова (ЦІНА ліїсча беі І ІДВ ’ А 'бі.п.шена сума акційного податку ) * ДІЮЧУ СТЛВКу ПДВ,
де. А '.оільшсна ма акиячиніо ку ( А нона ставка акциімоїг> по,із і ку ~ А шеша ставка акциїної о ію.'іаі ку ) 1000 л
А ставкаакнияюипю.штку = розраховується на дату надання пропозиції щодо внесення змін до Договору

2.4. Сіорона. що отримала проект додаткової угоди про зміну істотних умов цього Договору, 
зобов'язана розглянути їх протоном З (трьох) робочих днів починаючи з дати отримання відповідної 
додаткової у годи. Відмова будь-якої із Сторін цьої о Договору від підписання до дат кової у і оди, за наявності 
всіх під тверджу юних докумсніів. повинна бути обгрунтована га підтверджена достатніми 
документальними фактами, що надаються іншій Стороні з боку Сторони, що відмовляється від її 
підписання.

У разі відмови Покупця збільшити ціну Товару при наявності обставин, вказаних у пункті 2.3.1. та
2.3.2. цього Договору. І Іосгачальник має право відмовитися від поставки Товару (відповідної частини 
(парт її) Товару ) та виконання зобов'язань за цим Договором, розірвавши його в односторонньому порядку.



3. СТРОКИ ТА УМОВІ! ПОСТАВКИ ТОВАРУ
3.1. Після пониження Сторонами асортименту, кількості та ціни І свару (товарної парі ії) шляхом 

підписання відповідної видаткової накладної на Іовар. Постачальник передає Покуттю та Актом 
нриіі.мання-передачі карток на пальне каргку(и) на пальне ЛАОС встановленої форми відповідної о 
номінал) (даті по тексту каріка(и) на пальне або картка(и)). Картка на наді,не вні очов.тж іься на 
нанеровомч носії: ілянневомх паперовому носи, м.замінованого плівкою: пласіиковому носії. Містить 
емблемх торговельної марки ‘Л\'(.Хі". вказівку на вид (марку) Товару та номінал. На картку нанесено 
штрих-жод. голографічне зображення га інші ступені захисту.

Передача Покупцю карток на пальне "ЖХГ здійснюється но місцезнаходженню офісу 
Постачальника уповноваженій особі Покупця, з підписанням уповноваженими представниками (,'юрін 
Акту приймані ія-лередачі карток на пальне. Право власності на Іовар переходить до Покупця з моменту 
підписання Сторонами видаткової накладної на Товар, Кінцевий строк поставки товару 25.12.2023 року.

У випадку прострочення Покупцем здійснення оплати поставлених Товарів. Постачальник мас 
право вимаї а ги повернення неонлаченої о в сірок Товару . а І Іоку нень зобов'язаний поверну іи такий Товар. 
І Іонернення Іовзру здійснюється шляхом підписання Сторонами відповідної видаткової накладної на 
повернення І свару . 1І рано-власнеє і і на Товар переходить від І Іокепня до І Іос тачальника з дати підписання 
накладної на повернення Товару.

3.2. Іовар видається Покупцю лише на підставі та в обмін на картку на пальне, видану 
Постачальником Покупцеві на умовах, передбачених п. 3.1. даного Доювору. Картка на пальнеє товарію- 
розтюрядчим документом на Товар, ,а підставі якого здійснюється фактична видача (передача) Товару за 
місцем знаходження Товару (АЗС). Картка на надтяте не є розрахунковим чи платіжним засобом. Для 
отримання Товару уповноважений представник Покупця пред'являє оператору АЗС картку на пальне. 
Онераюр А 3(' здійснює відповідну ідентифікацію картки на пальне, і. на підставі цьої о. здійснює фактичну 
передачу (ви тачул Товару відповідної марки та кількості. При видачі Товару, картка на пальне залишає ч вся 
у оператора, що < підтвердженням ({.такту отримання Покупцем Товару відповідної о асортименту га 
К1.1ЬКОС І 1.

3.3. З метою належною виконання своїх зобов'язань щодо фактичної передачі (видачі) Товару 
Покупцю, Постачальник мат право залучати необхідну кількість третіх осіб - підприємств, які мають 
відповідні права на експлуатацію АЗС (необхідних площ АЗС) і на виконання договірних відносин з 
Постачальником, .забезпечують фактичну передачу (видачу) Товару Покупцю при пред'явленні останнім 
картки на пальне (надалі Користувач (і) АЗС). Товари, отримані Покупцем від Корисіувача АЗС. в 
кількості га асортименті, що ні і тверджу є і вся чеком касовою апарату (РРО), вважаються ({тактично 
виданими 1 Іос і ачальником І Іоку нию зі ідно у мов цьої о Договору.

3.4. Покупець зобов'язаний {тактично отримати Товар в межах терпіну (строку) дії карток на 
пальне.

Термін дії карток на пальне вказується у відповідному Акті прийманнядтерелачі карток на пальне і 
погоджується Сторонами шляхом підписання відповідного Акту приймання-ііередачі карток на пальне.

У випадку якщо термін дії карток на пальне не вказаний в Акті ириймання-передачі каріок на 
пальне, іо термін дії карток на пальне становить 6 календарних місяців від. дати фактичної передачі карток 
на пальне за Актом приймання-передач  і карток на пальне.

3.5.1 Іос іачальник зобов'язу єт ься ({тактично видач и 1 Іоку іщю Товар лише протягом терміну (с і року ) 
дії каріок на пальне.

3.6, Видача (передача) Товару Покупню здійснюється на автозаправних сіанціях (АЗС) Користувача 
(їв) АЗС. перелік яких розміщений на веб-самті Посіача.іьника: \\\\\\ азос на Перелік АЗС може змінюватися 
Постачальником в односторонньому порядку. Повідомлення про такі зміни можуть надсилатися Покупцю 
засобами електронною зв'язку, а також шляхом розміщення інформації на веб-сайчі Постачальника: 
ммАедсое.ііа. або шляхом розміщення такої інформації перст входом на АЗС.' чи в іншому 
заіаяьнодостунно.му місці на АЗС. V зв'язку із введенням воєнною стану ■ фактичними бойовими на 
території України перелік АЗС до цього Договору, а також фактична наявність пального на АЗС може 
■імінюваїися Постачальником Користувачем АЗС без такого попередження Покупця га без внесення 
відповідних змін до Договору .

3.7. Видача (передача) Товарів Покупцю проводиться по-часчково. іа лише за умови їх фактичної 
наявності на А X Корисіувача (ів) А X. на момент проведення операції з видачі (передачі) Товарів.

Видача (передача) Товарів Покупцю певного асортименту га кількості підчверджчєтьея фактом 
оговарення картки на пальне (тобто повернення Постачальнику картки на пальне в обмін на виданий 
(переданий) ним Іовар). що підтверджується чеком касовою апарате (РРО).

3.7.1. Покупець зобов'язується протягом 3 (трьох) місяців зберігати чеки касовою апарату (РРО), 
(примані після проведення операції оговарення картки на пальне.

З



3.8. Товар Покупця видасться Постачальником (Користувачем АЗС) іі.іьки пред'явник} картки на 
пальне. Покупець запевняє, що кожен, хіо пред'являє картку на пальне, є його уповноваженим 
нредегавннком на оіримання Товару від І Іое гачальника.

3.9. Видача Товару на пошкоджену. про герм і новину. заблоковану, підроблену картку на пальне- або 
іаку. що не місіиіь реквізитів. вказаних у пункті 3.1. Договору. Постачальником (Користувачем АЗС) не 
ЗДІЙСНЮПЬСЯ.

І Іосіача.зьник мас право призупиниш видачу І овару без сплати жодних штрафних санкцій І без 
вішзкоду вання можливих збитків Покупця, у випадках:

порушення І Іоку пнем строку (терміну) оплати грошових зобов'язань перед 1 Іоегачальником 
до моменту здійснення належної оплати:

припинення строку дії Договору чи його дострокової о розірвання; 
закінчення строку дії ...арток на пальне;
виникнення форс-мажоринх обставин у будь-якої із Сторін.

У разі істотною порушення умов Договору Покупцем (затримки оплати більші ніж на 5 
календарних днів, закінчення строку дії карток на пальне). Постачальник маг право достроково розірвати 
Договір, письмово повідомивши про не Покупця (документом, підписаним КІ II або сканованою копією 
доку мен і у ? власнору чннм підписом, надісланим з адреси електронної попи и на адресу електронної нош ги, 
що вказані у розділі «ЮРИДИЧНІ АДРІСИ І РІ КВ13И І И ( ГОРНІ» Доювору) не пізніше ніж за 3 (три) 
робочих дні до розірвання даної о Доі опору.

3.10. Картки на пальне дійсні для видачі Товару на протязі строку, визначеного відповідним Актом 
нрийманпя-передачі карток на пальне, (н. 3.4. даною Договору). Картки на пальне, не пред’явлені оператору 
АЗС для отримання Товару протягом терміну дії карної на пальне анулюються (втрачають свою силу І < 
недійсними). Покупець зобов'язує гься виконати свої зобов'язання щодо фактичного отримання Товарів 
(фактичної вибірки І оварів) до моменту анулювання каріок на пальне.

У випадку неотримання Покупцем Товарів протяіом строку дії карток на пальне, Посіачальник має 
право вимаї а і и повернення (у власні і ь І їостачальника) таких Товарів, а І Іоку пень зобов'язаний поверну іи 
такі Іовари, Повернення Товару здійснюється шляхом підписання Сторонами видаткової накладної на 
повернення Товару. Якщо поверну п І Іосіачальнику Товари були оплачені Покупцем, Носіачальник 
повертає Покупцю оплачені за Іовари кошти після повернення оршінадів первинних документів та 
підписання між Сторонами акту звірки взаєморозрахунків, Право власності на Товар переходить від 
Покупця до І їостачальника з дані підписання накладної на повернення Товару.

4. УМОВИ РОЗРАХУНКІВ
4.1. Розрахунки між Сторонами здійснюються в Українській національній валюті іривнях. Вид

розрахунків безготівковий, шляхом нерераху вання грошових коштів на поточний рахунок
Пос гачальника,

4.2. Розрахунки за Товар (партію Товару) І Іоку пень здійснює проіягом 7 (семи) календарних днів з 
лат підписання Сторонами відповідної видаїкової накладної на Товар,

При ньому, моментом виконання зобов'язань Покупця по оплаті Товару вважається момент 
послуп.існня і ротових коштів на но’дчний рахунок Постачальника.

Сіоропи пою лили. шоу випадку несплати Покупцем Товару більше як 7(ссми) календарних днів і 
моменту видачі І Іоеіачальником видаткової накладної дана накладна анульову< іься іа Постачальник 
звільняється від зобов'язання здійснювали поставку Товару.

4.3. У вина. яку. коли 11 оку пець не належним чином (не в повному обсязі, з порушення езроків, 
пере ібачсних абзю и. 4.2. даною Доювору) оплатив частину замовлення, або не оплатив насінну 
замовлення гробленою за резульіаіами проведеного відбору іюсіачальника через електронний катало! 
мідно з процедурою запиту цінової пропозиції, та ціна відповідною товару на ринку зросла, то 
Постачальник має право звернутися до Покупця з обі ру н іованою пропозицією інодо у кладення додаткової 
угоди щодо підвищення ціни на Товар. Покупець зобов’язаний розглянути гаку пропозицію в 3-лешшй 
строк з моменту звернення, в і.ч. засобами електронною зв'язку. Па час розі ляду пропозиції щодо 
підвищення ціни. Постачальник мас право тимчасово не виконувати заявки Покупця на поставку, що не 
буде вважаюся прострочення І Іоеіачадьника.

4.4.1 Ірн здійсненні оплати за Товар, посилання в платіжному документі на номер та дату даного 
Доювору с обов'язковим,

5. УМОВИ ПРИЙМАННЯ ТОВАРУ
5.1. Приймання Товару здійснюється в момент завантаження V наданий ГІокмніем транспорт,
5.2. У випадку невідповідності Товару тю кількості та якості приймання - передача Товару. у місій 

його завантаження, здійснює іься відповідно до вимої:



- Інструкції «Мре порядок приймання, транспортування. зберігання, відпуск) іа обліку нафги і 
нафтопроду кгів на иідприємствах і організаціях України» (затверджена Наказом № 281 171 *>78 155 від 20 
і рання 2008 року ).

- Інструкції "З коніродювагчя якості нафги і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях 
України” (затверджена Наказом від 4 червня 2007 року N 27! 121).

5.3.1 Іринмання-нередача газу нафтового скрапленого по кількості і якос ті здійснюється відповідно 
до вимої Інструкціїпро порядок приймання, зберіїання. відпуску та облік) газів вуїдеводневих скраплених 
для коме нально-іюбу іовою споживання га автомобільної о транспорту (затверджена Наказ Міністерства 
палива іа енері епіки України віл, 03.06.2002 р. № 332),

6. ОСОБЛИВІ УМОВИ
6.1. АЗС Користувача здійснює відвантаження нафтопродуктів та газу нафіовою скрапленого з 

врахуванням га зі ідно ірафіку роботи АЗС Користувачів АЗС (за виняіком технічних перерв в роботі А3( )
Видача (передача) Товарів Покупцю проводиться в порядку загальної черги на АЗС, без надання 

переважною права на першочергове обслуговування.
Користувач АЗС мас право в о іносюронньому порядку встановлювати кількісні обмеження щодо 

видачі (передачі) Говару’ Покупцю на конкрсіній АЗС чи кількох конкретик АЗС протягом певного 
періоду (кількох і один. доби, тижня, іощо).

6.2. Водії транспортних засобЩ. які заправляються на ЛЗС Корисіувача зобов'язані дотримуватись 
вимої правил техніки безпеки, правил пожежної безпеки та правил технічної експлуатації ЛЗС.

6.3. Дизельне паливо (літе або зимове) відпускається Покупцю в залежності від клімаї очних умов 
використання.

6.4. З моменту отримання каріок на пальне на умовах передбачених даним Договором (що 
засвідчу* тьея Акіом нриймання-передачі карток на пальне), І Іокупець несе ризик втрати або пошкодження 
таких каріок на пальне, в юму числі Покупець несе повну відповідальність за всі операції, здійснені з 
використанням вірачених вкрадених карток на пальне, здійснені після їх крадіжки, в і рази.

7. ВІДПОВІЛА. П»111( ТІ» СТОРІН
7.1. За порушення умов даного договору- Сторони несуть відповідальність в порядку, 

передбаченому чинним законодавством України за даним Дні створом.
7.2. За несвоєчасне виконання своїх зобов'язань щодо оплати Говару (партії Говару) на умовах 

даного Доіовору, Покупець сплачує Постачальнику неустойку у виїляді нені в розмірі подвійної облікової 
ставки НЬУ віл суми габорговапос гі за кожен день прострочення.

7.3. Постачальник юбов’язуггьея оформити податкову накладну відповідно до вимог діючою 
законодавці ва. заре< с і ру на і и податкову накладну в Єдиному реєстрі податкових накладних і надаїи її 
Покупцю в строки, передбачені законодавством. В разі порушення даної о зобов'язання Постачальником, 
останній несе відповідальність в межах, передбаченим чинним законодавством України.

8. ФОРС-МАЖОР
8.1«Сторони звільняються від відповідальності. за повне чи часткове невиконання зобов'язань 

зі ідно даною Договоре, якщо це невиконання явилося наслідком дій непереборної сили, які виникли після 
укладення даного Договору в результаті подій, які Сторона не могла передбачити (пожежа, повінь, 
землетрус, військові дії, громадські безпорядки, зміна законодавства, прийняття забороняючих актів 
державними органами і і.д,). не дозволяючи виконати Сторонами свої зобов'язання і безпосередньо 
вплинули на виконання умов Договору га не мої .ти бу їй усунені розумними діями Сторін.

При цьому сірок виконання зобов'язань продовжується відповідно часу- протягом якого діяли такі 
обставини.

8.2. Сторона, для якої створилась неможливість виконання зобов’язань но даному Договоре \ 
зв'язку із виникненням форс-мажорних обставин, зобов'язана, про настання вищевказаних обставин в 
письмовій формі повідомити другу сторону.

8.3. Достатнім доказом дій форс-мажорних обставин є документ, виданий Горгоно-иромисловою 
палатою України або регіональною торгово-промисловою на. іагою,

8.4. Виникнення вищевказаних обставин не є піде гавою для відмови Покупця відсилати за Говар. 
носіавлений то їх виникнення.

9. РОЗГЛЯД СПІРНИХ III! ГАНЬ
9.1.Всі суперечки, що внникашму іь між Строками при виконанні умов даною договоре, бедеть 

вирішуються шляхом рівноправних доброзичливих переговорів, а при не досягненні згоди -- 
передаватимуться на розгляд компетентного суду в порядку, передбаченому чинним законодавством 
України.

10. ІНШІ УМОВИ
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10.1. Данин Доювір складений у двох орні і пальних примірниках українською мовою, но одному 
для кожної із Сторін, які мають однакову юридичну силу.

10.2. Після підписання даного Договору всі попередні персі опори за ним. .іисіу вання. попередні 
моди іа ироіоколи про наміри ? питань. які іак чи інакше стосуються нрсдмсіу даною Доювору. 
втрачають юридичну силу.

10.3. Зміни , доповнення. додатки до даного Договору, його пролонгація або дострокове розірвання 
будуть дійсні при умові, якщо вони здійснені в письмовій формі і підписані уповноваженими на це 
представниками обох Сторін. Всі вище перераховані доку менти до даною Договору становлять його 
невід'ємну частину. Ісютішми умовами Договору с пре імет (найменування, кількість, якість), ціна іа строк 
дії Договору. Інші умови Доюво-'у істотними не є та можуть змінюватися відповідно до норм 
Господарського та І Цивільного кодексів України.

10.4. < торони домовились, що договір, зміни, додатки, специфікації. додаткові угоди і доповнення 
до нього, інші документи, пов'язані з виконанням даною Договору. підписані за допомогою засобів 
електронною зв'язку. мають юридичну силу до їх підтвердження орні гнидами.

10.5. Сюрони негайно інформують одна одну про зміни адрес іа реквізитів.
10.6. У випадках,’не передбачених даним Договором, Сторони керуються чинним законодавством 

України.
10.7. Сторони дійшли моди, що текст та умови даного Договору, будь-яка інформація проСторопу, 

інформація і відомості, які стосуються поточної діяльності та майбу них планів Сюрони, яка стала відома 
іншій Стороні внаслідок виконання умов цього Договору, яка не є загальновідомою, є конфіденційною і не 
може розголошувагись будь-яким чином без письмової згоди іншої Сюрони. Дана умова діє. як під час 
строку дії Доювору. гак і протягом необмеженого часу- після завершення строку дії Договору.

10.8. Своїм підписом під цим Договором кожна зі Сторін Договору відповідно до Закону України 
«і іро чахне і персональних даних'» на »ає іншій Стороні однозначну бсззасі ережну зі оду (дозві..і) на обробку 
персональних іаних у письмовій іа або електронній формі в обсязі, що місіться у цьому Договорі, 
рахунках, актах, накладних та інших документах, що стосуються цього Договору, з метою забезпечення 
реалізації цивільно-правових, іосіюларсько-правових. адміністративно-правових. податкових відносин та 
відносин у сфері бухі ан горської о обліку, а також підтверджує, що отримала повідомлення про включення 
персональних даних до бази персональних даних іншої Сюрони. іа що повідомлена про свої права, як 
суб’єкта персональних даних, які визначені ст. 8 Закону України «І Іро гахне і персональних даних», а також 
мету збору цих даних та осіб, яким ні дані передаються.

Сторони зобов'язуються забезпечувати виконання вимог ЗУ «Про захисі персональних даних», 
включаючи забезпечення режиму захисну персональних даних віл незаконної обробки іа не законною 
доступу до них. а також забезпечувати дотримання прав суб’єкта персональних даних згідно з вимогами 
ЗУ -І Іро захисі персональних даних».

10.9. Усі повідомлення, що направляються однією Стороною даного Доювору іншій повинні бу їй 
викладені письмово, скріплені підписом уповноваженої особи і печаткою відповідної Сюрони.

10.10.11а момент укладення даного Договору Постачальник підтверджу*, що с н.іаіником податку 
на прибуток та основною ставкою, передбаченою Податковим кодексом України від 02.12.2010 року №> 
2755-У1 зі змінами та доповненнями.
І І;і момент у кладення даної о Дог опору І Іоку нсць під і вср. гжу є, що < н.іа шиком нодат ку на прибу і ок і 11 Дії. 

Покупець зобов'язується письмово повідомляю Постачальника про зміну статусу илаїника 
податків, нрогяюм ? (ірьох) календарних днів з моменту відповідної зміни. У випадкх. якщо внаслідок 
неповідомлення (невчасного повідомлення) Покупця, до Постачальника застосовано штрафні або інші 
санкції л ідно податкового законодавства. Покупець повинен на вимогу Постачальника в повному обсязі 
відшкодувати осіанньому усі понесені у зв'язку з цим збитки. Відшкодування збитків здійснюється шляхом 
перерахування відповідної грошової суми на підставі відповідної письмової претензії Постачальника, 
проіягом 3 (ірьо.х) календарних днів з лаіи отримання такої претензії. У разі нсіюіашення Покупцем 
тбиіків згідно умов даною пункту Доювору. Постачальник ма< право на погашення збиіків за рахунок 
належних І [окунцю і ротових коштів за Товар та. або в судовому порядку .
10.11. Даний Договір набирає законної сили з моменту його підписання Сторонами та діє до завершення 
періоду воєнного етану в Україні, оголошеного Указом Президента України віл 24.02.2022 № 64 «Про 
введення воєнною стану в Україні» ( зі змінами), а іе не пізніше ніж до 314 2.2023 року. А в частині оплати 
за поставлений товар до повної о виконання сторонами узяїих на себе зобов'язань та в охдь-яком\ 
випадку до повної о ви копа пня ( боронами своїх зобов'язань но даному Доі овору. (' грок дії цьої о договоре 
може бу ги продовжений за зі одою сторін у разі продовження строку дії воєнною стану в Україні.

Постачальник вправі розірвати даний договір в односторонньому порядку, повідомивши про це 
Покупця та 10 (десять) кален. гарних днів до бажаної дат и розірвання Договору.
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У випадку коли від Покупця не надійні.ю письмове замовлення на поставне Товаре до кінця 
бюджетної о року. Доювір вважається іаким що втратив чиннісіь. Якщо до кінця бюджетною року від 
Покуття надійшло письмове замовлення на поставне лише частий Товаре. Доювір вважає ївся ніким, що 
втратив чинність в частині поставки І свару, на який письмове замовлення не здійснювалось.

10.12. І Іоне нень і арангує. що на момент укладання даного Договоре:
а) він є юридичною особою за законодавством України, належним чином зареєстрованим у такій якості, і 
мас всі ліцензії, дозволи й нині докумен ти, необхідні для здійснення діяльності за даним Договором; проти 
нього не порушені справи про банкруїсіво на даіу укладання даною Доювору: він буде продовжувані 
термін дії будь-яких ліцензій, дозволів, які необхідні для здійснення статутної діяльності й/або лля 
виконання їм умов даною Доювору и кожної з підписаних додаткових угод до нього, на весь період 
виконання зобов'язань за цим Договором;
б) він має право у клацати данин Доювір і виконувати свої зобов'язання за ним. оскільки с всі необхідні для 
нього повноваження від співвласників (засновників, у часників), бу дь-яких інших третіх осіб і ві ісу інібудь- 
які обставини, які обмежують йоіо право укласти й виконати даний договір:
в) фізична особа, яка відзначена в преамбулі даної о Договору й підписала від пою імені Доювір. наділена 
достатніми для цьою повноваженнями. які не скасовані й не обмежені, всі вну грішні процедури 1 Іокупця, 
необхідні дія реалізації них повноважень, виконані в повному обсязі й належним чином;
і) не встановлено жодних обмежень з боку суду, юснодарською. адмінісіраіивного або третейського суду, 
оріанів державної виконавчої служби, правоохоронних і будь-яких інших органів, с іужб. посадових осіб, 
які можу і ь нривсс ні і.о невиконання або неналежної о виконання І іоку пнем юбов'язань та цим Доі овором: 
О усі доку мені и. на іані 1 Іоку ііне'м у зв’язку з иіді оговкою до підписання даної о , [оі овору . були подані в 

їхньому останньому завершеному стані. і на дату їх надання повністю відображають фінансовий сіан 
Покупця іі іншу інформацію про нього. За час, який пройшов з моменту надання зазначених документів, не 
відбулися ніякі істотні зміни в юридичному статусі, фінансовому стані або діяльності Покупця, які можуть 
привести до невиконання або неналежною виконання ним зобов'язань за договором:
е) не існує й. протягом періоду виконання зобов'язань за цим Договором, не буде існувати будь-яких 
гоку ментів. нормаїивіїих акіів. у і.ч. внутрішніх розпоряджень органів у правління й контролю Покупця, 

що обмежуюіь і або. що роблять неможливим виконання сторонами юбов'язань за ним Доювором.
У випадку, якщо в процесі виконання даною доювору, буде виявлена нсдійснісіь і або 

невідповідність і або відсутність даних, інформації зазначених у п.п. а) - е) цьою пункту. Постачальник 
маг право розірвати доювір в односторонньому порядку й вимагати відшкодування збитків І Іоку пнем.

10.13. На момент укладення даної о Договору Покупець підтверджує, що не г платником акцизного 
податку.

10.14. Покупець зобов'язується письмово повідомляти Постачальника про зміну статусу платника 
акцизною нолаїку на пальне, проіяюм М трьох) календарних днів з моменту відповідної зміни. У випалю, 
якщо внаслідок неповідомлення (невчасного повідомлення) Покупця, до І Іос гачальника застосовано 
шірафні або інші санкції зі ідно податкового законодавства. Покупець повинен на вимої \ Поеіачальника в 
повному обсязі відшкодувати останньому усі понесені у зв’язку з цим збитки, Ві (шкодування збитків 
здійснює і вся шляхом перерахування відповідної і ротової су ми на підставі відповідної письмової претензії 
Посіачальника. протяюм 3 (трьох) календарних днів з дати отримання такої претензії.

У разі непогашеним Покупцем збиіків зі ідно у мов даного пункту Договору. Постачальник має право 
на ноі ашеїиія зон і ків за раху тюк належних І Іоку пню і рошових кошт ів за товар та, або в судовомх норядкх.

11. АНТПКОРУНЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
II.І Сторони зобов'язуються забезпечити повну відновідальнісіь свою персоналу вимоіам 

ані икиру шинної о законодавс і ва України.
І 1.2. < гороии погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних і рошових вин.іаі, 

передачі майна, надання переваг, нііьт. послуг, нематеріальних активів. будь якої іншої виголи 
нематеріальної о чи грошового характеру без законних на те підстав з метою чини їй вплив на рішення іншої 
Сі ізрони чи її службових осіб з тим щоб отримати будь-яку вигоду або переваг

11.3. Кожна із Сторін цьою Договору відмовляється від стимулювання бхдь-якич чином 
працівників іншої (. горони. в тому числі шляхом надання грошових сум, подармнків. безоплатного 
виконання на їх адресу робії (послуг) та іншими, не пойменованими у цьому пункті єкобами. що сіавить 
працівника в певну залежтеіь і спрямованою на забезпечення виконання ним працівником бхдь-яких дій 
на користі. стимулюючої його Сторони.

11.4. Сторони підтверджуюіь. що їх працівники не впкорисіовуюіь надані їм слхжбові 
повноваження чи пов я дані з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття 
такої вигоди чи прийняття обіцянки пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб, в гомх числі щоб



схили ні цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних і 
НИМИ МОЖЛИВОЇ! ями,

ІІ.5.С юронн підтверджують. що їх працівники ознайомлені про кримінальну, адміністративну, 
цивільно-правову ні дисциплінарну відновідальнісї ь іа порушення антикору шийноїо законодавства.

ПОСТАЧАЛЬНИК.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ”ВОГ РЕСУРС”
К)р. адреса: 43023. Україна. Волинська обл.. Луцький 
р-н. місій Луцьк, вуя. Сршовд. бу з. № 1
Код СДРІІОУ 4325848”
раху ник;
ґ \“ 1 339ЛЮ26001 0006739200000.1 
в \1 ”1АККОМЬА11К". МФО 339500

12. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ І РЕКВІЗИТИ СТОРІН:
ПОКУПЕЦЬ
Опорний іаклад іш альної середньої осипи 
кЛюбеинвський ліцей» Любсипвської се линини ради 
Волинської облає і і
вул.і Іезалежності.39. схп Люнетів. Камінь-Каширськнй 
р-н. Волинська обл.. 44201.
ко ї ( ДРІІОУ 23 
ІВАН рахунок: 
і; а
Банк ДКСУ. м.Київ
МФО 820172раху нок: ОЛ7438О281УО(ЯЮ26О(ШХХХЮ 1299
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,юдаюк№ 1 доДоювор} 
№ 040400-19 12 23-ІПК566

Від 19 і ре дня 2023р.

С’ІПД (ГІФІКАЦІЯ ГОІЗЛРУ

ПІДПИСИ СТОРІН:

№
п п

і Іаимене ванна інваре (ІДННИЦЯ 
виміре

Кі.іькіс гь ! Ііна 5а 
одиницю 

гри.. з ПДІ

і Загальна
, вартість.

1 ’ і рн.. ?
пдв

1 Диюльне паливо л. .2425 55,99 І 135775,75 ;

За і а и.на вартість. і рп і і ІДВ 135775,75
В г .<■ . 1ІДВ. і рн.

22629.29

ПОСТАЧАЛЬНИК
ГОВАРІК ІІЮ і ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОГ РЕС У 14 ”
Н >р. адреса: 430'23. Україна. Волинська оо.і,, Де накип 
р-н. місіс Луцьк, вуя Срніова. б_\ і №1
Кш. СДРІЮУ 43258487
раче нок:
І і 3395002600100067392000001
в АТ " 1АС ЕОМ БА НІС, МФО 339500

раче ник: І А'43X02810000026008000001299 
в БАНК ІНВЕСТИЦІЙ І

І Б” МФО 380281
А

Максим ФЕФІЛОВ/

ПОКУПЕЦЬ:
Опорний заклад ті а. ївшії середньої осві і и 
«Любешівський ліцей» . Іюбешівськиї сс.нинної ради 
Волинської об. іаегі
ве.і.1 Іеталежності.39. смт Любешів. Камінь-Каширський 
р-н. Волинська обл.. 44201.
кал СДРІЮУ 23017227
ІВ.\:\ раченок.
і;а


